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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ينواعت ياه تکرش و اه هيداحتا و روشک يتايلام روما نامزاس نيب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يارجا هوحن همان مهافت
ناگدننک ديلوت تامدخ و يديلوت

595:هرامش
26/01/1391:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق0781391

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

عوضوم
يتايلام روما نامزاس نيب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يارجا هوحن همان مهافت
ناگدننک ديلوت تامدخ و يديلوت ينواعت ياه تکرش و اه هيداحتا و روشک

اب هطبار رد هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يارجا هوحن هسلجتروص ريوصت تسويپ هب ،اًمارتحا
هتفرگ رارق مهافت دروم هک ناگدننک ديلوت تامدخ و يديلوت ينواعت ياه تکرش و اه هيداحتا
نامزاس مرتحم لک سيئر د�أت هب 14/12/1390 خروم 16461 هرامش همان هب تيانع اب و تسا
.ددرگ يم لاسرا مزلا مادقا و يرادرب هرهب تهج تسا هديسر روشک يتايلام روما

يهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

ييارجا روما رب تراظن رتفد :ييوگخساپ عجرم يجراخ -2          يلخاد -1 :دربراک هنماد
021 -88806053 ،021 -83271078:نفلت 

ياه همانشخب
:خوسنم

يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم:ءارجا خيرات
يتايلام

يکيزيف :غلابا هوحن

هتسباو ینوناق داوم

تاعلاطا هئارا هب تبسن ديامن يم ملاعاو ن�عت روشک يتايلام روما نامزاس هک يبيترت هب دنفلکم نايدؤم -18 هدام
...ليمکتو روکذم نامزاس يتساوخرد

يفنص ماظن نوناق تياعر اب يباسحتروص ،نوناق نيا عوضوم تامدخ اي لااک هضرع لابق رد دنفلکم نايدؤم -19 هدام
...اعم درومو نيلماعتم تاصخشم يواحو

يتايلام روما نامزاس طسوت هک يلمعلاروتسدو هنومن قبط ار يتايلام هرود ره همانراهظا ،دنفلکم يتايلام نايدؤم -21 هدام
... يم ملاعاو ن�عت روشک

1391/01/26 :دنس خیرات
595 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1391/078
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما
)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و مان تبث مود هلحرم نيلومشم
شزرا رب تايلام يارجا
)18 هدام عوضوم(هدوزفا
66703 هرامش همانشخب حلاصا
روما نامزاس1387/07/09 خروم
روشک يتايلام
گرزب ياههاگشورف تسرهف لاسرا
اه ناتسا
تبث موس هلحرم نايدؤم ناوخارف
رب تايلام نوناق يارجا و مان
هدوزفا شزرا
ماظن رد مان تبث همانيهاوگ
هدوزفا شزرا رب تايلام
ينواعت ياهتکرش و اه هيداحتا
فرصم
نوناق يارجا هوحن و يگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تايلام
هميب ياهتکرش
تلادع ناويد يمومع تئيه يأر
هرامش همانداد عوضوم يرادا

25/8/1388 خروم 634
مان تبث تقوم يهاوگ رودص
ييايفارغج هدودحم رد نايدؤم
دوخ رظن تحت
نوناق يارجا يگنوگچ يسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تايلام
نآ يور شيپ عناوم و
) 2 ( ءزج رد جردنم تلهم ديدمت
هرامش لمعلاروتسد » ج « دنب

خروم 5117/200
يراهظا دوخ عوضوم2/3/1390

) 158( هدام تاررقم يارجا رد
رب تايلام نوناق يارجا يگنوگچ
نارادکنب طسوت هدوزفا شزرا
يياذغ داوم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

595 :همانشخب

595 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/4/18/3023 :همانشخب
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.دوش يم لوحم روشک يتايلام روما نامزاس هب اهتايلام لوصو و هبلاطم ،صيخشتو يگديسر هوحن ،يياسانش -25 هدام
... لغاشم زارحا طيارش ،يلغش نيوانع

تلاماعم نازيم يسررب اي همانراهظا هب يگديسر تهج روشک يتايلام روما نامزاس طبر يذ نارومأم هک يدراوم رد -26 هدام
... رتافدو هعجارم نايدؤم هب

نوناق يارجا هوحن همان مهافت
نيب هدوزفا شزرا رب تايلام
و روشک يتايلام روما نامزاس
ينواعت ياه تکرش و اه هيداحتا
ناگدننک ديلوت تامدخ و يديلوت
هدمآ لمع هب تامادقا يريگيپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
يتايلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا
فنص هدوزفا شزرا رب تايلام
گنس تعنص

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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